

ZONGHE

采取各项措施 切实化解矛盾

我市1至9月离婚率同比下降38.8%

38.8%。

婚前引领。设置婚姻文化宣传大厅和宣传展板,印发《中华人民共和国民法典》及宣传册等相关资料5000余份,开展法律法规讲解300余人次。推动颁证仪式服务创新,设计文化内涵丰富的颁证词,鼓励当事人

邀请亲朋好友见证缔结合法婚姻,感受婚姻的庄严、神圣。

婚内化解。打造“街嫂茶室”、“伊心和”工作室、“唯爱婚调”工作室等品牌婚调室,运用“婚姻调解五步法”,预防和化解婚姻各阶段矛盾。

开展婚姻家庭矛盾化解

专项行动,1-9月共排查1840次,排查纠纷993件,整改956件,整改率96.2%。整合警民资源,建立反家暴联动室44个,1-9月,家暴接出警率100%,下发家暴告诫书92份。

离婚调解。全市4家婚姻登记机关均设婚姻家庭辅导

导室,成立婚姻家庭纠纷调解委员会,由律师、心理咨询师、社会工作者等专业婚姻家庭辅导员,坚持事前告知、当事人自愿原则,提供免费婚姻法律咨询、婚姻危机化解、心理咨询等服务。1-9月,提供专业咨询服务20余人次,挽回家庭近2000个。

我市9处公路非现场动态检测点 11月8日零时启用

■

记者 刘星 通讯员 王玉洁

实习生 王孟娟

本报讯

记者昨日从市交通运输综合行政执法支队获悉,根据淮北市治理超限超载工作需要,11月8日零时起正式启用9处公路非现场动态检测点。

此次新增的9处公路非

现场动态检测点均配备了平板式不停车检测系统。分别为:X055白沙南卡点(X055,与蒙城交界处);G343五铺西卡点(G343五铺西与快速通道南向入口之间);G237快速通道南(北)卡点(快速通道南端,距离红绿灯约450米处);G237快速通道南(南)卡点(快速通道南端,距离红

绿灯约200米处);S238临涣南(南)卡点(与原临涣南卡点形成双向检测,与原卡点位置相同的路面另一侧);S238徐楼(东)卡点(与原徐楼卡点形成双向检测,与原卡点位置相同的路面另一侧);G311段园(南)卡点(与原段园卡点形成双向检测,与原卡点位置相同的路面另

一侧);S238纵楼北(东)卡点(纵楼北与萧县交界处淮北境内,距离市界约400米);S238纵楼北(西)卡点(纵楼北与萧县交界处淮北境内,距离市界约400米)。

据介绍,市交通运输综合行政执法支队结合本地实际,推行公路治超非现场执法。在全市范围内启用多处

治超非现场执法监测点,通过建设以上超限超载非现场执法卡点,可进一步完善淮北的治超网络,实现对进入淮北市内货运车辆的高速动态称重检测及执法视频监控,有效管控市外进入淮北市内的超限货运车辆,更好地保护市民的生命财产安全及道路行驶安全。



免费孕前优生健康检查宣传

10月22日,相山区西街道计生协联合鹰南社区在蓝宇广场开展以“孕优康检助您家庭美满幸福”为主题的免费孕前优生健康检查宣传活动。

活动现场,工作人员通过悬挂宣传横幅、设立咨询台、健康义诊等方式,吸引了过往群众、备孕人群参与。在咨询服务台前,工作人员向前来咨询的群众宣传国家免费孕前优生健康检查政策和孕前优生健康检查的重要性和好处,并向群众讲解优生优育知识,进一步提高了免费孕前优生健康检查的知晓率、参与率,取得了良好的宣传效果。

■ 摄影 记者 冯树风 通讯员 陈晓艳

21年后亲缘再续 ——杜集公安分局成功破获公安部挂牌拐骗案件

■

记者 朱冬 通讯员 张晨

近日,杜集公安分局举行

“团圆行动”认亲仪式,被拐卖

21年的杜某某终于和亲人相认,一个破碎了21年的家庭终

于得以团圆。

2000年3月的一天,正在

家门

口附近玩耍的杜某某被

一名

30岁左右的妇女抱走。

“老杜,你家孙子被人抱走了!”当爷爷老杜闻声赶来时,杜某某和那名妇女早已不见了踪影,心急如焚的爷爷慌忙来到派出所报案。杜集公安分局刑警大队经审查后立案侦查,并多次开展寻找工作,

20多年时间里,公安机关始终没有放弃对杜某某的寻找。”杜集公安分局责任区刑警二队副队长侯朋飞说。

今年公安部部署开展“团圆行动”,“杜某某被拐案”被公安部列为99起重重点案件之一,进行挂牌督办。市公安局主要领导批示:举全局之力,穷尽一切手段资源,竭尽全力攻克这起案件。2021年4月,

市公安局抽调精干警力成立

专案组,市局分管领导任组

长,杜集公安分局、刑侦支队

主要负责同志任副组长,全

力开展案件侦破工作。

专案组成立后,民警多次

携带杜某某父母DNA图谱

到多地进行校验,并对多地

2000年前后的拐卖案件进

行串并分析。同时专案组

民警锲而不舍辗转河南商

丘、上海松江、河南周口等

地寻找相关知情人员,绝

不放过任何一条线索。经过

不懈努力,专案组成功比

出江苏省某市马某就是被

拐的杜某某,并抓获犯罪嫌

疑人王某某。

原来,犯罪嫌疑人王某某因仅有一个女儿,出于抱个儿

子养老的想法,在外出钓鱼时

看到杜某某独自玩耍,便将其

抱走,收为养子。办案民警介

绍,愚昧的思想和对法律的蔑

视造成了这样一起悲剧!等

待他们的将是法律的惩罚。

目前,案件正在进一步侦办中。

21年的骨肉分离,21年的

苦苦找寻,当杜某某的父母得

知这一消息时,甚至有些难以置信。10月2日上午,专案组

民警护送杜某某回到家乡,杜

某某的家人早早准备好了团

圆饭,这顿饭他们已经等了21年……

“感谢公安民警们,没有

你们就没有我们一家的团圆,

谢谢你们!”杜某某一家握着

民警的手激动地说。

杜集公安分局刑警大队

大队长陈向龙表示,杜某某被

拐骗案是市公安局侦破的第

一起公安部挂牌拐骗案件,这

是全局民警不懈努力的结果,

也是公安局信息科技手段的

强有力支撑。下一步,杜集

公安分局将继续扎实开展工

作,更多地为民办实事,服务

群众,提高群众的安全感和满

意度。

直击
市运会

市十一运会 足球比赛(职工部)落幕

■记者 刘露 通讯员 朱桂发
实习生 陈大鹏

赛,决出最终比赛名次。

当日下午进行的冠亚军决赛在相山区与市教育局代表队之间进行。比赛开始后,相山区代表队场上队员很快进入状态,频频发动攻势,终于凭借一记头球将场上比分改写为1:0。此后,双方互有攻守,场上拼抢异常激烈,但均未能再次改写比分。最终全场比赛结束,相山区代表队以1:0的比分险胜对手,从而赢得本次比赛的冠军。

市教育局、市公安局分获亚军和季军,皖北煤电、杜集区、市文旅体局、市交通局、濉溪县代表队分列4至8名。

刘开渠纪念馆组织开展 “爱国主义教育进校园”活动

■记者 刘露 通讯员 赵玲
实习生 陈大鹏

的奉献精神”。学生们认真聆听以《向新时代致敬》为主题的讲座,并在互动环节踊跃举手提问发言,得到该馆宣讲员耐心解答。在参观户外展板时,师生驻足在展板前,欣赏刘开渠先生一件件优秀的雕塑作品,了解刘开渠先生作品背后的故事,进一步加深了对刘开渠纪念馆的认知。

刘开渠纪念馆作为爱国主义教育基地,是激发爱国热情、振奋民族精神的生动教材。活动以展板和讲座的形式介绍了刘开渠先生“爱党爱国的家国精神”“拼搏进取、刻苦钻研的学习精神”“廉洁奉公、大公无私

据介绍,此次讲座及展出活动,搭建了纪念馆与校园相互交流的桥梁,使纪念馆的文化服务惠及更多的基层学校,让文化知识传播得更宽更远。

携手爱心企业 情暖退役军人

■记者 韩惠

本报讯 10月22日上午,关爱退役军人拥军惠民工程捐赠仪式在两宫广场举办。

此次活动由TCL集团合肥分公司主办,相山区退役军人事务局、安广网络淮北分公司承办。活动向相山区退役军人功臣人员、困难家庭捐赠TCL全自动洗衣机10台,向全区退役军人及家属捐赠拥军优属惠民卡1万张。

“关爱军人、尊重退役军



淮北市同理银行业保险业 消费者权益保护中心挂牌

■记者 王陈陈
通讯员 魏凯 王思琦

是全社会的共同责任。”TCL集团安徽商务中心总经理曹文涛表示,企业将继续用行动践行责任担当,广泛宣传退役军人先进事迹,吸引更多爱心人士积极参与慈善事业,传播爱心和正能量,让退役军人的光荣延续绽放,让军人职业得到切实尊崇。

该中心业务范围包括受理银行业保险业投诉,多元化纠纷解决,开展金融知识普及、消费者权益保护理论研究、咨询、培训等。办公区域内设宣传教育区、咨询投诉受理区、来访人接待室、调解室、金融案件巡回审判点、法官工作室等。

目前,该中心已与全市各银行业保险机构建立了投诉事项快速转办机制,为消费者提供公平公正快速的调解服务。同时,开通了微信公众号,设置了消保动态、办事指南和投诉咨询三个板块,其中投诉咨询板块可实现金融消费者线上咨询、投诉和查询事项办理进度。

热腾腾的饺子暖了老人心

■记者 王陈陈

本报讯 饺子,在中国百姓的心中有着阖家安康、幸福团圆的特殊寓意。10月20日,淮北暖万家居家养老服务有限公司的志愿者们,来到烈山区烈山镇蒋疃敬老院,为老人们做了一顿美味的饺子,将爱送进老人们的心坎里。

在敬老院食堂大厅,志愿者们